

染色体是XY,外貌和心理却指向女性 今天,24岁的“她”将实现女儿梦

大眼睛、白皮肤、高挑身材,乍一看,24岁的小尹就是个青春可人的美少女。然而,上天却开了个巨大的玩笑,小尹是个双性人,染色体是XY也就是男性,但外貌和心理却指向女性。

今天上午9点,在宁波和平博悦整形医院,小尹将初步实现自己的女儿梦,二期手术也将视恢复情况择期进行。术后,“她”将变成真正的女孩,迎来自己全新的人生。

福利院长大的“她”是位双性人

小尹出生在浙江省,一出生即遭遗弃,被好心人发现后送到一家福利院的门口。

福利院的一名莫姓院长一接手,便发现了孩子的异常——外生殖器像女孩,但阴蒂却大得像个小阴茎。慢慢地,莫院长发现,小尹喜欢跟女孩一起玩耍,过家家、跳皮筋、踢毽子,喜欢穿裙子,还喜欢一些小饰品,于是,莫院长一直将小尹当作女孩来抚养。

在小尹刚上小学的时候,莫院长带小尹去医院做了一次手术,去除了那个“小阴茎”。

小尹认为自己是女孩,一直持续到初三。那个时候,身边的女孩都陆续来月经了,只有小尹例外。

经过详细检查,医生告诉小尹3个字:双性人。说是女孩吧,无子宫、无阴道,染色体为XY,说是男孩吧,无阴茎、无睾丸、无喉节,而且外貌和心理也都指向女孩。

小尹默默回到福利院,把自己关在房间里,不愿意出来,也不愿意跟人说话。莫院长劝导了好久,情况才有所好转。

小护士心怀大梦想:30岁前做变性手术

高中毕业,小尹读了大专。在护理和幼师两个专业面前,小尹毫不犹豫地选了护理。学习一些医学知识,更好地了解自己,是小尹的心愿。

这些年,小尹有朋友,却没有无话不谈的好朋友。有个男孩,认识十来年了,大家好像“兄弟”,却也不知道小尹是双性人。“没有跟任何人说起过我的情况,怕说了,他们会看不起我,不理我。”小尹的语气很低落。

这些年,有不少男孩追求小尹,但小尹都避开了。小尹也有自己喜欢的男孩,却不敢有所流露。

小尹最大的梦想,就是存钱,做变性手术。小尹给自己定了个期限:30岁之前。

大专毕业,小尹在一家牙科诊所做护士,收入不高。小尹很节俭,吃穿用都从简,工作几年,除了一部手机,再没买过上千元的東西。但即使如此,小尹知道,自己距离变性手术还是很遥远,“我查过,手术起码要二三十万元”。

医院伸出援手,小尹即将实现女儿梦

8月中旬,温州和平医疗投资管理有限公司董事长薛志辉来到小尹所在福利院开展“送温暖献爱心”活动,从莫院长口中了解到小尹的情况。他很同情小尹,希望能够帮助小尹,于是安排旗下宁波和平博悦整形医院为小尹实施变性手术,费用全免。

昨天下午,记者采访了宁波和平博悦整形医院院长汪发生,他说,医院非常重视,特别召集了医学美容外科、麻醉科、医学影像科的多名专家会诊,大家为小尹提供了切实可行的会诊意见。

手术将分两期,一期为隆胸,小尹的皮下组织和脂肪组织较少,腺体组织几乎没有,但胸肌又比较发达,剥离难度较大,而且左右胸肌大小不一,要用到一大一小两个假体,“手术预计需要3个小时,术后还要观察几天。”汪院长说。

二期为阴道再造,将视一期手术恢复情况择期进行。术后,小尹可以有性生活,除了不能生育,小尹将与一般女孩无异。

手术后,最想做的是什么事?“我想穿泳装。”小尹的回答让大家都笑了。

记者 董程红

“私人菜园” 变成公共花园



在陈婆渡小区,冯阿姨正在绿化带上浇水。

本报讯(记者 边城雨 通讯员 练丹妮 文/摄)月季、杜鹃、鸡冠花……走进首南街道陈婆渡小区,只见几栋住宅楼前的绿化带上种满了各种花草,67岁的冯志惠阿姨正拿着水壶给周边几个绿化带上的绿植浇水。据了解,这些绿化带曾被居民私自圈地改造成为“私人菜园”。

“阿拉小区是安置小区,所以之前有不少人在绿化带种菜。”冯阿姨介绍,陈婆渡小区是老安置小区,每栋居民楼前,都有着宽敞的绿化带和空地,“有些居民曾经从事农业劳作,住进小区后,就私自在小区绿化带上种了菜。”

除了私自圈地种菜,还有居民将杂物长期堆放在绿化带上,毁绿现象较为严重。“这些年,我们一旦发现毁绿现象,就会挨家挨户对违占绿化带的居民进行上门劝导,并及时处理绿化带上种植的蔬菜。”陈婆渡社区主任鲍小勤坦言,每次社区对这些乱象进行大清扫后,垃圾杂物倒是清理干净了,但是绿化带里除了原有的乔木外,路边一排排低矮的灌木丛稀稀拉拉,地面裸露着干土层,空荡荡的,很不美观。

“原本生机勃勃的绿化带一下子荒了,大家都觉得不好看,之前有毁绿行为的居民也都挺难为情的。”主任鲍小勤说,很多爱种花草的居民自发将自家种的花草搬到楼下,放置在绿化带上。有的居民拿来三四盆,有的居民拿来十几盆,很快,这片绿化带焕发了生机。

“刚住进小区的时候,我也跟着别的居民一起在绿化带上种过蔬菜,但是现在不会了。”小区里一位大爷不好意思地说,“看小区里环境搞得这么好,谁都不愿意去破坏。”

在社区工作人员的带领下,记者还参观了鲍家套小区内几处由居民自发改造的绿化带,只见原先几处毁绿较多的草坪上,几十盆大大小小的花卉排放整齐,种类繁多,长得也很是旺盛,仿佛是一个个公共“迷你花园”。“这些花草都是居民们自发搬来的,由居民一同管理,谁有空就会去浇浇水,拔拔草。”冯阿姨说。

■“如何挑选上等灵芝孢子粉”系列报道三 栏目由“慢病防治特供产品:寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉冠名”

灵芝孢子粉你吃对了吗?

(记者 毛雷君)虽然秋老虎还没走远,但秋季养生,已经明显升温。记者走访各大老字号发现,由于在防治病方面功效被专家和业内人士认可,灵芝孢子粉也和传统的野山参、虫草、阿胶等上等材料一样,持续热销。灵芝孢子粉适用范围广,不同人群吃法不同,那么,灵芝孢子粉,你吃对了吗?

陈友芝,主任中医师,中医肿瘤专家,出生中医世家,是宋代国医陈言第二十五代传人,浙江省肿瘤医院首任中医中药科主任。他对灵芝和灵芝孢子粉的应用有深入研究。

陈老说,灵芝孢子粉的特点就在于其性平,人心肝脾肺肾,五脏皆补,它既不凉,也不热,适用人群较广,可长期服用。对于需要全面调理的亚健康人群、慢病患

者,比如肿瘤、“三高”、睡眠不好以及肝病病人均有补益作用。

“我经常碰到一些有甲状腺结节、小叶增生、子宫肌瘤、黄褐斑等的患者,我给他们配伍着吃一些灵芝孢子粉,清火排毒,对心、肝、肾的作用明显。”陈老说。

虽然灵芝孢子粉适用广泛,但不同的人群,有不同的服用量。

对此,陈老建议——

长期从事脑力劳动、生活节奏快的亚健康、慢性疲劳综合征人群;失眠、神经衰弱人群;内分泌失调、面色发黄或色斑沉积人群;高血压、高血脂人群等,每天吃1-2次,每次2克左右,连续服用。

慢性肝炎、病毒性肝炎、肝脏损害、肝功能障碍等人群,建议每天吃2-3次,每次2克左右,服用6个月-2年。

各类肿瘤患者,手术、化疗前后或期间,建议每天吃2-3次,每次大约2克;康复期每天1-2次,每次2克左右。

预防肿瘤的人群,每天1-2次,每次2克左右,建议每年服用1-2个月。子宫肌瘤、卵巢囊肿、甲状腺结节等患病人群,建议每天2-3次,每次2克左右,服用6个月-2年。

其他特殊人群,可以增加服用量,或在医生指导下,适当调整。

陈老特别提醒,灵芝孢子如果只破壁,而不去壁壳,会导致壁壳与有效成分混为一体,有效成分含量低,效果差,就好比吃山核桃时,把山核桃压碎,连壳和肉一起吃进肚子,长期服用,会加重肠胃负担。目前市场上,大多数产品是第二代产品,也就是只破壁而未去壁。所以,在

选择灵芝孢子粉时,有条件的消费者,还是要挑选更加安全高效的第三代去壁灵芝孢子粉。

